

Галя Александрова Георгиева

Професионална квалификация:

През януари 1999 г. започва кариерата си като счетоводител в Спортно дружество „Септември“. От 2001 до 2002 г. е счетоводител в застрахователно дружество. В последствие от септември 2002-април 2004 г. е финансов директор в машиностроителна компания, оперираща в сферата на производство на мотокари и електрокари. Между 2004 г. и 2005 г. е директор връзки с инвеститорите в публична компания, оперираща в сферата на производство на инструментална екипировка за пластмасови изделия, публична компания. От 2005 г. до момента заема длъжността главен счетоводител, а в последствие и финансов директор в публично дружество.

През 1997 г. придобива образователно – квалификационна степен магистър по „Икономика и управление на индустрията“ от УНСС, София. През 2005 г. придобива образователно – квалификационна степен магистър по „Финансов мениджмънт“ от СА „Д.А.Ценов“, Свищов. През 2009 г. придобива професионална квалификация „Корпоративен мениджмънт“ от Училище по мениджмънт към Нов Български Университет“ София и Диплома по мениджмънт от „Open University“ London. През 2004 г. придобива Сертификат по „Управленско счетоводство“ – Училище по Училище по мениджмънт към Нов Български Университет“ София и „Open University“ London. През 2005 придобива Сертификат по „Ефективният мениджър“ – Училище по Училище по мениджмънт към Нов Български Университет“ София и „Open University“ London.

Николай Белинов Панайотов

Професионална квалификация:

През 1995 г завършва Висш икономически институт – София, със специалност „Счетоводство и контрол“. От 1995 до 1998 е изпълнявал длъжността оперативен счетоводител. От 1998 г. до момента изпълнява длъжност на финансов директор на публично дружество, а от 09.2016г. е и прокуриснт на дружество, опериращо в областта на туроператорска и турагентска дейност, транспортни и спедиторски сделки в страната и в чужбина.

Стоянка Дончева Петкова

Професионална квалификация:

От 1996 г. до 1997 г. е счетоводител в банкова институция. За периода от 1998 г. до 2006 г. е счетоводител в частна холдингова структура и дружествата от групата ѝ, понастоящем оперираща в областта на небанкови финансови услуги, управление на активи, лизинг и продажба на нови автомобили. От 2006 до 2009 г. е главен счетоводител в дружество, опериращо в областта на вноса и търговията с автомобили, автосервизни услуги, външна и вътрешна търговия и пр. От 2010 г. до момента е главен счетоводител в частна холдингова структура, оперираща в областта на управление на индустриални предприятия, консултантска дейност, търговско представителство и посредничество.